

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

Reuniunea de la Belgrad

Propunerea țării noastre privind cooperarea culturală paneuropeană, prezentată ca document de lucru

BELGRAD 5 (Agerpres). — În ședința organului subsidiar de lucru care examinează problemele cooperării culturale, științifice și în alte domenii, au fost prezentate noi propuneri menite să contribuie la dinamizarea procesului de punere în aplicare a Actului final, la lărgirea și diversificarea schimbului de valori culturale, științifice și artistice între țările participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa. Referindu-se la problemele colaborării culturale, șeful delegației române a subliniat mai întâi bogăția de idei și prevederi în care toate țările au de dat și de primit cooperare care poate să contribuie din plin, nemijlocit la cunoașterea reciprocă a realităților obținute de toate țările în domeniul culturii și artei, la apropierea, înțelegerea și respectul mutual dintre popoarele continentului. Pornind de la prevederile Actului final, ambasadorul român a prezentat reuniunii, sub forma unui document de lucru, o

propunere a țării noastre privind cooperarea culturală paneuropeană. În document, se prevede mai întâi organizarea de festivaluri europene ale prieteniei, care să prilejuiască manifestări în domeniile teatrului, muzicii și dansului, la care să participe formațiuni și ansambluri din toate țările participante la C.S.C.E., manifestări care să fie însoțite de întâlniri între specialiști în cadrul unor simpozioane, colocvii sau mese rotunde. Se propune, de asemenea, organizarea unei expoziții paneuropene de arhitectură și urbanizare în scopul prezentării specificului național și a eforturilor depuse de țările participante în vederea ameliorării continue a calității vieții. În propunerea delegației române se precizează că astfel de activități multilaterale ar trebui organizate periodic și prin rotație în țări participante care s-ar oferi să le găzduiască. În cadrul ședinței amintite, în intervențiile unor delegații, cum ar fi cele ale Iugoslaviei, Franței, Portugaliei și Suediei, s-au făcut referiri la importanța și utilitatea propunerilor românești pentru dezvoltarea cooperării culturale multilaterale pe plan european.

ONU: Rezoluții în problema Namibiei

NAȚIUNILE UNITE 5 (Agerpres). — Întrunită în plen, Adunarea Generală a O.N.U. a adoptat vineri un număr de opt rezoluții în legătură cu problema Namibiei lăcheind, astfel, dezbaterile la acest important punct de pe ordinea de zi. Principala rezoluție privind situația din Namibia ca urmare a ocupării ilegale de către Africa de Sud a acestui teritoriu condamnă energetic autoritățile sud-africane și reafirmă că orice fel de convorbiri cu privire la independența Namibiei trebuie să se desfășoare între reprezentanții SWAPO și guvernul de la Pretoria, sub auspiciile Națiunilor Unite, cu singurul scop de a discuta modalitățile de transferare a puterii către poporul namibian. O altă rezoluție stabilește ca Adunarea Generală să organizeze o sesiune specială consacrată problemei Namibiei, înainte de sesiunea obișnuită din 1978. „La o dată ce urmează să fie fixată de secretarul general al O.N.U. în urma consultărilor cu Consiliul O.N.U. pentru Namibia“. Celelalte documente se referă la aplicarea programului privind statutul de națiune pentru Namibia. Fondul O.N.U. pentru Namibia, răspândirea informațiilor cu privire la Namibia, acțiunea organizațiilor interguvernamentale și ne guvernamentale în problema namibiană, programul de lucru

al Consiliului Națiunilor Unite pentru Namibia, Intensificarea și coordonarea acțiunilor O.N.U. în sprijinul poporului namibian. În spiritul poziției sale consecutive de solidaritate militantă și sprijin multilateral față de cauza dreaptă a poporului Namibiei, față de aspirațiile sale de dobândire a independenței și libertății, România a avut o contribuție activă la elaborarea tuturor acestor rezoluții, prezentate de un mare număr de state în calitate de coautori.

Caleidoscop

■ Comisia pentru noi minerale a Asociației mineralogice internaționale a omologat „surita“, un mineral descoperit cu cinci ani în urmă în zona Cruz del Sur — Los Menucos (Rio Negro) din Argentina, de către o echipă de specialiști de la Universitatea națională din La Plata. Este vorba de un mineral alb, cu o duritate redusă și având o structură între arși și carbonatul de plumb. ■ Lima Travağlia Bocci, în vârstă de 57 de ani, locuind în orașul italian Camerino, este decedat medical de la 28 octombrie a.c. Totuși, la o săptămână după tragicul eveniment trupul ei continuă să se mențină cald, fără

Lucrările Comitetului executiv al S.E.F.

ROMA 5 (Agerpres). — Între 3 și 5 noiembrie, la Centrul de cultură științifică „Ettore Majorana“, din Erice, Italia, s-a desfășurat lucrările Comitetului Executiv al Societății europene de fizică (S.E.F.). Pe parcursul lucrărilor, conduse de președintele Societății europene de fizică, prof. Ion Ursu, s-a subliniat necesitatea întăririi colaborării dintre fizicienii pe plan european și mondial. În încheierea lucrărilor, în spiritul mesajului adresat de președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, participanților la Conferința generală a societății europene de fizică de la București, 1975, prof. Ion Ursu a lansat un apel, adoptat de Comitetul executiv al S.E.F., care cheamă fizicienii să contribuie prin activitatea lor științifică la eliminarea decalajului dintre țările industrializate și cele în curs de dezvoltare, la accesul liber și fără discriminări al tuturor țărilor la cele mai noi cuceriri ale științei și tehnicii.

Pe scurt

ZIARIȘTII DIN PESTE 40 DE ȚĂRI, reprezentanți ai diferitelor instituții de formare științifică, personalități ale vieții sociale și culturale din diferite țări participante la Baqdad la lucrările celui de-al III-lea Colocvii Internațional al ziaristilor. Din România participă o delegație a Consiliului ziaristilor. PRIMUL MINISTRU AL INDIIEI, Morarji Desai, a fost transportat de urgență, vineri noaptea, la un spital din Jorhat, statul indian Assam, după ce avionul cu care călătorea, venind de la Delhi, a fost nevoit să efectueze o aterizare forțată pe un teren cultivat cu orez în apropierea aeroportului acestei localități — Informează agentia Samachar. Premierul Desai și persoanele care îl însoțeau au suferit traume. Cinci membri ai echipajului și-au pierdut viața.

să prezinte nici o urmă de rigiditate. În aceste condiții, a fost deschisă o anchetă pentru a stabili dacă Travağlia Bocci este moartă, deși corpul ei a rămas cald și destins, sau dacă ea este vie, deși inima sa a încetat să bată de o săptămână. ■ Activitatea vulcanului Etna, reluată după o pauză de mai multe luni, s-a intensificat în cursul nopții de joi spre vineri. „Riul“ de lavă nou format a atins o lungime de peste doi kilometri și coboară în spre zonele nelocuite și lipsite de vegetație de la poalele Etnei. La fiecare trei sau cinci minute se aud noi explozii, iar din crater sînt proiectate roci și cenușă.

Polonei. În acest meci de debut al echipei noastre reprezentative în cea de-a X-a ediție a campionatului european — „Cupa FIR“, victoria a revenit rușilor români cu scorul de 38-21 (10-18). După o repriză în care rușii polonezi au avut inițiativa datorită unui joc mai grupat pe înaintare și profitînd de apărarea în zi slabă a gazdelor, ei au reușit să conducă în minutul 48 al partidei cu scorul de 21-17. Jucînd la o valoare apropiată doar în ultima parte a meciului, rușii români și-au impus superioritatea, obținînd în final victoria. Din formația noastră s-au remarcat Motrescu, autorul a 3 încercări, și Stolca Enciu, iar de la oaspeții foarte bine s-a comportat Czeslaw Jagienlak, care a înscris 17 puncte A arbitrat francezul Christian Inschoppe. Următoarea partidă a echipei române va avea loc la 26 noiembrie, la Reggio Calabria, în compania formației Italiei.

Direcția județeană de poștă și telecomunicații Arad

incadrează :

- absolvenți ai școlii generale pentru ca în meseria de electromecanic rețele Te să aibă domiciliul stabil în Arad, Ghioroc, Conop, Pincota, Șiria, Zăbranca, Săvirșin,
- absolvenți ai liceului teoretic sau electric pentru calificare în meseria de electrician P.T.T.R., care să aibă domiciliul în Arad, Lipova, Nădlac, Sebiș,
- factori poștali la Oficiul P.T.T.R. Arad, ziti, absolvenți ai școlii generale, cu domiciliu în Arad,
- un zidar, categoria 1—4,
- un timplar, categoria 1—4.

Informații suplimentare și depunerea cererilor la sediul unității din Arad, str. Tîrziu nr. 6, zilnic între orele 13—14.

Trustul de lucrări hidrotehnice speciale București, Șantierul Arad

Calea Aurel Vlaicu nr. 245, telefon 3.393

incadrează prin concurs :

- sudori autogeni,
- sudori electrici,
- electricieni auto,
- electricieni de întreținere pentru instalații electrice de lumină și forță,
- mecanici de întreținere pentru utilaje de construcții,
- mecanici auto,
- conducători auto, posesori de permise de conducere gradele B, C și E, cu vechime de puțin trei ani în meserie.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12 și Legii nr. 57/1974.

Concursul va avea loc în ziua de 10 noiembrie 1977, la sediul șantierului din Arad.

Informații suplimentare la sediul șantierului

Institutul de cercetări și proiectări mașini și agregate București

FILIALA ARAD

Calea Victoriei nr. 33—35

(în incinta Întreprinderii de strunguri)

incadrează imediat pentru atelierul de proiectări :

- lăcătuși,
 - strungari,
 - frezori,
 - rectificatori,
 - sudori,
 - un electrician.
- Ingineri pentru activitatea de proiectare în specialitățile:
- mașini-unelte,
 - tehnologia construcțiilor de mașini,
 - electronică.
- Încadrarea se face conform legilor în vigoare

Cooperativa de consum Pecica județul Arad

INCADREAZĂ STRUNGARI.

SPORT \ SPORT \ SPORT

FOTBAL

Divizia A

Sîmbătă s-au desfășurat jocurile celei de-a 11-a etape a campionatului categoriei A de fotbal. O prețioasă victorie a realizat în deplasare A.S.A. Tg. Mureș, care a învins la Petroșani cu 1-0 (0-0) pe Jiul. Unicul punct a fost marcat în minutul 86 de Fazekas. Steaua a-a putut învinge pe teren propriu pe Politehnica Timișoara cu care a terminat la egalitate: 2-2 (2-0). De asemenea, Petrolul Ploiești nu și-a putut fructifica avantajul terenului, făcînd 0-0 cu C.S. Tîrговиște. De remarcat succesul obținut de Politehnica Iași, învingătoare cu 2-0 la Reșița în fața formației locale F.C.M. Alte rezultate: F.C. Olimpia Satu Mare—Sportul studen-

tesc 2-0 (0-0); F.C. Constanța—U.T. Arad 2-1 (1-0); F.C. Bihor—Dinamo 2-1 (1-0); S.C. Bacău—F.C. Argeș 3-1 (2-1); Universitatea Craiova—Corvinul Hunedoara 1-1 (0-0).

În clasament, pe primul loc se află A.S.A. Tg. Mureș cu 16 puncte, urmată de Sportul studențesc — 14 puncte și F.C. Argeș Pitești — 13 puncte. Vîltoarea etapă va avea loc miercuri, 16 noiembrie.

RUGBI

România—Polonia 38-21 (10-18)

Stadionul „Parcul Copilului“ din Capitală a găzduit sîmbătă meciul internațional de rugby dintre selecționatele României și